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Wahlleistungen
im khm

Komfort und Service 
für Ihr Wohlbefi nden
Gesund werden in angenehmer Atmosphere    05541 996-151 Fax 05541 996-109

    c.siegmann@khmue.de     c.siegmann@khmue.de 
    05541 996-151 Fax 05541 996-109    05541 996-151 Fax 05541 996-109

Fühlen Sie sich rundum wohl! Kontakt

Cornelia Siegmann 
Wahlleistungsmanagement

Komfort und Service auf einen Blick

Ein- oder Zweibettzimmer
mit hochwertiger Ausstattung

Elektrisch verstellbare Komfortbetten

Persönlicher Safe

Fön, Bademantel, Dusch- und Handtücher

Ebenso eine Auswahl an nachhaltigen P� egeprodukten 

Bettwäschewechsel auf Wunsch

Kostenfreie Minibar mit einer Auswahl
an alkoholfreien Getränken

Obstauswahl auf dem Zimmer

Besondere Menüauswahl, durch 
Wahlleistungsspeisekarte in ihrem Zimmer

Lounge mit kostenlosen Ka� ee- und Teespezialitäten, 
verschiedenen Kaltgetränken sowie eine Auswahl an Snacks

Kostenfreie Tageszeitung

Telefon / Flachbildfernseher / Kostenfreies WLAN

Persönlicher Service und Betreuung
durch unsere Wahlleistungsmanagerin

Gerne kümmern wir uns bei Bedarf um Ihre persönliche 
Wäsche und lassen diese reinigen. Hierzu sprechen Sie uns 
gerne an.

Das Wahlleistung-Angebot 
bieten wir für folgende 
Fachbereiche an:

Allgemeine Innere/Gastroenterologie, Kardiologie, 
Allgemein-, Viszeral- und Thoraxchirurgie, Anästhesie, 
Nephrologie, HNO, Urologie, Unfallchirurgie & Orthopädie, 
Sporthorthopädie, Gefäßmedizin und Proktologie.



neben einer erstklassigen medizinischen Versorgung
bieten wir Ihnen mit unseren Wahlleistungen ein
umfangreiches Komfort- und Servicepaket an.

Ob Chefarztbehandlung, Unterbringung in Ein- oder
Zweibettzimmern in unseren Komfortbereich - wir haben
für Sie das richtige Angebot.

Haben Sie Fragen oder wünschen Sie
individuelle Beratung?

Unsere Wahlleistungsmanagerin ist für Sie da!

Unsere Wahlleistungsbereich be� ndet sich in der dritten Etage 
in der ruhigsten Zone des Klinikum Hann. Münden mit beson-
ders weitem Blick über ganz Hann. Münden. 
Der Bereich verfügt über Ein- und Zweibettzimmer die je nach 
Auslastungssituation belegt werden können. Alle Zimmer im 
Wahlleistungsbereich sind mit einem modernen Badezimmer 
mit eigener, barrierefreie Dusche und einem WC ausgestattet. 
Zudem be� nden sich in jedem Zimmer ein Schreibtisch, ein 
bequemer Sessel und ein persönlicher Safe. Eine Designlampe 
zum dimmen erhöht den Wohlfühlfaktor.

Zu jederzeit stehen Ihnen ein Haartrockner, ein Bademantel 
sowie Dusch- und Handtücher mit passenden P� egeprodukten 
zur Verfügung. Bei der Auswahl der P� egeprodukte achten wir 
auf Nachhaltigkeit.. 

Auf Wunsch wechseln wir Ihre Handtücher auch täglich für Sie. 
Auch ein Wechsel der Bettwäsche ist auf Wunsch möglich. 
Jedes Zimmer ist außerdem mit elektrisch verstellbaren 
Komfortbetten, einem Telefon, einem Fernseher, kostenfreiem 
WLAN und täglich kostenfreier Tageszeitung ausgestattet. 
Für einen möglichst angenehmen Aufenthalt bieten wir Ihnen 
eine besondere Menüauswahl, eine Auswahl an frischem 
Obst und kleine Snacks in ihrem Zimmer und die persönliche 
Betreuung durch unsere Wahlleistungsmanagerin Cornelia 
Siegmann. Sie steht Ihnen gerne von Montag – Freitag für alle 
Belange und Fragen zur Verfügung. Bei Bedarf unterstützt Sie 
bei den anstehenden Formalien. 

In unserem modernen Loungebereich im Wahlleistungsbereich 
können Sie allein oder mit ihrem Besuch Ka� ee- und Tee-
spezialitäten sowie ausgewählte, alkoholfreie Kaltgetränke 
und kleine Snacks genießen. 

Zusätzlich zu allen allgemeinen Krankenhausleistungen 
werden ergänzende Wahlleistungen angeboten. 
Für ausgewählte Wahlleistungsangebote fallen 
zusätzliche Kosten an. 

Eine Übernahme der Kosten für bestimmte Wahl-
leistungen sollten Sie, falls sie kein Selbstzahler sind, 
zuvor mit Ihrer (privaten) Krankenversicherung/
Krankenzusatz-versicherung abklären. 

Wahlärztliche Leistungen
Ihre medizinische Behandlung erfolgt durch die Chefärztin/
Chefarzt  unserer verschiedenen Fachabteilungen, durch 
dessen Stellvertreter*innen oder Ärztin/Arzt  mit bestimm-
ten Spezialgebieten.

Ein- oder Zweibettzimmer
Sie werden jeweils in einem Ein- oder Zweibettzimmer in 
unserem besonderen Wahlleistungsbereich untergebracht. 
Die Verfügbarkeit der Zimmer ist abhängig von der aktuel-
len Auslastung des Wahlleistungsbereichs.

Begleitperson
Eine Aufnahme (ohne medizinische Indikation) einer Ihnen 
vertrauten Begleitperson ist grundsätzlich gestattet. 
Beachten Sie bitte dennoch, dass auch eine Mitaufnahme 
nur möglich ist, wenn es die aktuelle Belegungssituation 
zulässt.

Cornelia Siegmann 
Wahlleistungsmanagement

Sehr geehrte Patientinnen und Patienten, Das khm Wahlleistungsangebot im Überblick: Gesund werden in besonderem Ambiente




